Декабрь
1.Занятие
Раздел недели:Сравнение двух предметов по длине, ширине, высоте (величине в целом) путем наложения и приложения друг к другу.
ТЕМА:Сравнение предметов по длине.
ЦЕЛИ (программное содержание):
Совершенствовать умение сравнивать два предмета по длине, результаты сравнения обозначать словами длинный – короткий, длиннее – короче, одинаковые по длине. Упражнять в умении находить один и много предметов в окружающей остановке.
2.Занятие
Раздел недели: Сравнение двух предметов по длине, ширине, высоте (величине в целом) путем наложения и приложения друг к другу.
ТЕМА: Один, много.
ЦЕЛИ (программное содержание):
Продолжать совершенствовать умение находить один и много предметов в окружающей остановке. Закреплять умение различать и называть круг и квадрат. Совершенствовать умение сравнивать два предмета по длине способами наложения и приложения; обозначать результаты сравнения словами длинный – короткий, длиннее - короче.
3.Занятие
Раздел недели:Развитие ориентировки в основных пространственных направлениях от себя: справа (направо), слева (налево), вверху (верхняя), внизу (нижняя), над, под, впереди, сзади.
ТЕМА: Ориентировка на собственном теле.
ЦЕЛИ (программное содержание):
Учить сравнивать две равные группы предметов способом наложения, понимать значение слов по много, поровну. Упражнять в ориентировании на собственном теле, различать правую и левую руки.
4.Занятие
Раздел недели:.Сравнение двух предметов по длине, ширине, высоте (величине в целом) 
ТЕМА:Много, поровну, столько
ЦЕЛИ (программное содержание):
Продолжать учить сравнивать две равные группы предметов способом наложения, активизировать в речи выражения по много, поровну, столько – сколько. Совершенствовать умение сравнивать два предмета по длине, используя приемы наложения и приложения и слова длинный – короткий, длиннее - короче.





