«Почему нельзя есть снег?»


Вы в детстве ели снег? Конечно, ели, и сосульки облизывали, несмотря на запреты родителей. А сейчас, застукав собственного ребёнка на прогулке за этим занятием, вы спешите его одёрнуть и рассказать, почему есть снег нельзя.Всем родителям необходимо понимать, что детки очень любопытны. Они познают мир и часто делают это на вкус, затягивая в рот буквально всё. Большинство малышей, увидев в первый раз в этом году выпавший снежок, постараются попробовать его. Часто такой опыт бывает единичным, если ребёнку просто не понравится вкус снега, но иногда «затягивает».Чтобы успешно бороться с поеданием снега, необходимо разобраться, почему малыш так поступает. Зная причину, намного проще бороться с последствиями. Кроме того, если ребёнок слишком маленький, воспитательные приёмы могут оказаться неэффективными, если не устранить первопричину проблемы.
Основной причиной того, что ребёнок ест снег, является банальная жажда. В первую очередь снег – это вода, он ест его, когда ему хочется пить, чтобы восполнить водный баланс. Именно поэтому перед прогулкой обязательно напоите ребёнка.
Многие мамы, чтобы ребёнок зимой не заболел, стараются его на прогулку как можно теплей одеть. В результате чего он чувствует себя крайне не комфортно, ему жарко, и он стремится охладить себя, поедая снег. Именно поэтому не стоит сильно кутать малыша, одевать нужно так, чтобы ему было удобно.
гриппРасскажите ребёнку, что резкое переохлаждение ротовой полости и горла может вызвать повреждение зубной эмали и спровоцировать развитие заболеваний, например, ангины.
Объясните, что в снегу находятся живые организмы, способные вызвать заболевания. Рассказ желательно сопровождать картинками. Иногда сам внешний вид бактерий и паразитов заставляет малыша отказаться от поедания снега.
Объясните, что в снегу много грязи, он накапливает пыль, дым, выхлопные газы и т.д. Кроме того, в нём содержатся экскременты городских животных и птиц.Если же справиться с этой вредной привычкой никак не удаётся, попробуйте наглядно объяснить ребёнку, почему нельзя есть снег.
елкаПроведите небольшое исследование. Пусть ребёнок наберёт в стакан чистого (по его мнению) снега. Дома растопите снег и попустите его через кофейный фильтр или ватный диск. На фильтре останутся частички грязи, мелкие волоски и другие «неприятности». Если есть возможность рассмотреть талую воду под микроскопом, обязательно сделайте это. После такого исследования у ребёнка наверняка отпадёт охота лакомиться «чистым» снегом.
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