Окружающий мир 
Январь
Занятие 1
«В мире металла».
Материал. Картинки с изображением металлических предметов (кастрюля, иголка, утюг и т.п.), металлические пластинки и предметы, костюм робота (или игрушка-робот).
Познакомить детей со свойствами и качествами металла. Учить находить металлические предметы в ближайшем окружении.
Занятие 2
«Зимние явления в природе».
Материал и оборудование. Резиновый мяч. Розетки со снегом, маленькие и большие льдинки, льдинки в форме кубиков, емкость с водой, соль, ложечка, поднос, синие бумажные шестигранники, белые гуашевые краски, кисти № 4; салфетки, баночки с водой (на каждого ребенка).
Расширять представления детей о зимних изменениях в природе. Закреплять знания о зимних месяцах. Активизировать словарный запас (снегопад, метель, иней, изморозь). Учить получать знания о свойствах снега в процессе опытнической деятельности. Развивать познавательную активность, творчество.
Занятие 3
«В гостях у кастелянши».
Материал. Халат помощника воспитателя с оторванным карманом, инструменты для шитья.
Познакомить детей с деловыми и личностными качествами кастелянши. Развивать доброжелательное отношение к ней
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«Экологическая тропа в здании детского сада».
Материал и оборудование. Схема маршрута экологической тропы; объекты экологической тропы—комнатное растение кливия, аквариум с золотой рыбкой, клетка с волнистыми попугайчиками, клетка с сирийским хомячком.
Расширять представления детей об объектах экологической тропы в здании детского сада. Учить узнавать и называть знакомые растения и животных. Рас¬ширять представления о способах ухода за растениями и животными. Развивать связную речь. Формировать желание помогать взрослым ухаживать за расте-ниями и животными. Развивать интерес к миру природы, эстетическое отноше¬ние к окружающей действительности. Формировать желание выступать в роли экскурсовода на пунктах маршрута эко-логической тропы. Развивать творческую активность.
